AlgolLaser

RYCHLY NAVOD

Gravirka

NeZ zaCnete, vZdy si prectéte pokyny.




OBSAH

01
Nez zacnhes

02
Montaz stroje
03

Jak pouzivat

— \
. \
L —— =

i v b | !
bl

5‘-\:? Algolaser




Machine Translated by Google

2

Nez zacnes




1.1 Odmitnuti odpovédnosti abezpecnostni pokyny

1. Laserovy rytec vyzaruje laserové svétlo. Umisténi jakéhokoli zivého téla pod laserovy emisni port
(oznaceny oranzovou vystraznou znackou) je pfisné zakazano.

2. Pacientlim sfotosenzitivni epilepsii je zakdzano laser pouZivat nebo se knému pfiblizovat
rytec.

3. Pfi pouzivani laserového gravirovace musi obsluha akdokoli v blizkosti stroje pouzivat laseroveé
ochranné bryle. Provoz laserového rytce bez ochrannych bryli neni povolen. Nas stroj je dodavan
s parem bezpecnostnich bryli, ale dalsi laserové bezpenostni bryle je tfeba zakoupit samostatné.

Bryle by mély nabizet ochranu vinové délky 400-445 m(+5 m), vnéjsi prdmér +5 a minimalni Urover
LS.

4. Vyvarujte se umisténi hoflavych material( vblizkosti laserového gravirovace. KdyzZ laserovy rytec
bézi, pozorné jej sledujte aneponechavejte jej bez dozoru, abyste zabranili vzniceni gravirovanych
predmétl. Umistéte laserovy rytec do ohnivzdorného prostoru azajistéte radné vétrani.

Pokud je to mozné, doporucujeme zakoupit hasici pFistroj aponechat jej v blizkosti stroje.

5. PTi préaci slaserovym rytcem zajistéte dostatek mista. Gravirovani urcitych materiald mdze
produkovat kouf, proto je duleZité pouzit odsavaci zafizeni k odvétrani koure.

6. KdyzZ je stroj vchodu, nedopustte, aby se vase télo nebo jiné pfredméty dotykaly laseru
paprsku, protoze to mize zpUsobit vazné zranéni nebo odraz paprsku. Nedotykejte se radiatoru,
protoZe mUZe byt horky ipoté, co laserovy rytec prestal pracovat.

7. Nedovolte détem nebo mladistvym pouZivat laserovy rytec samostatné, zejména détem
do 14 let. Po celou dobu je vyzadovan dohled dospélé osoby.

8. Rozsah provoznich teplot stroje je -10°C az 40°C.

9. Pouziti laserového rytce ssebou nese znacné nebezpeci pozaru. Pfi obsluze stroje zajistéte, aby byl
neustale kdispozici nékdo, kdo muze zlikvidovat pfipadné pozary.

Algolaser &xm 2



1.2 Seznam dild

1.2.1 Stroj
*
A Predniram 1
*
B Zadni ram 1
C Levy ram osy Y *
D Pravy réam osy Y *
*
E Ram osy X 1
* *
F Ovladaci skrinka 1 G WiFi anténa 1
* , *
H L-drzék 4 ; Koncové deska 4
Koncovy spinac *2
J *

Montazni deska koncového spinace 1

T

*
. * & & *
Sroub M5X84 M o Sroub M2,5X6 Sroub 2 M5X15X1 4 Podlozka
L e * = m2x94

Sroub M5X1417

Sroub M5X256

*
6 1| M2.0 imbusovy kii¢ 1 P

*
l M2.5 imbusovy KIi¢ M KIiE * 1
M3TOTmousovy kli¢ 11
v 3
* - - —
et R m’ m Laserové bryle *1

Napajeci kabel *1 T *
Opérna noha 4

*

Sroubovak * 1

(V218
<

t

Q .

Algolaser &z 3



’ *
Napajeci adaptér*1 USB kabel * 1 Rozvodovy Femen 2 Sada kli¢d stroje *1

Y ¢

1.2.2 Laserovy modul L—i:‘
Z

Kabel laserového modulu *1

*
Laserovy modul 1

. %

. Laserovy Stit *1 Focus Assist *1 Palecovy Sroub *2

1.2.4 Spotrebni material

Kovova karta *3
(86 mm * 54 mm * 0,2 mm)
15.8in

*
Akryl 1
(175 mm *122,5 mm *3mm)

*
Preklizka 1 l—
*

(340mm*220mm#*3mm) Stahovaci pasky 5

*
VySe uvedené obrazky jsou pouze orientacni. Podivejte se prosim na skutecny produkt.

Algolaser 4



Montaz stroje: ———



Montaz stroje

&
}’\ 01/18 _
Sestavte ram

Sroub M5X25 Sroub M5X25
Pravy ram osy Y

Pozice plného zpétného dosahu

/D

Pravy ram osy Y

Levy ram osy Y

W, C

Pozice plného zpétného dosahu
Levy ram osy Y
Sroub M5X25 Sroub M5X25

Krok 1: Umistéte konce predniho ramu azadniho ramu do jedné roviny se stranami levého ramu osy V. a
pravy ram osyY.
Zajistéte pomoci Sroub M5X25.

Algolaser 6



Montaz stroje

&
}’\ 02/18 _

Sestavte soucast osy X.

Pravy ram osy Y

Levy ram osy Y

Zajistéte, aby osa Y prochazela
stfedem ozubeného kola osy X

Krok 2: Hotovo

Krok 2: Nasadte osu Xdo levého ramu osy V.
Nasadte osu Xdo pravého ramu osy Y.

Algolaser 7



Montaz stroje

&
}’\. 03/18 _

Preklopte stroj

<

Krok 3: Otocte stroj vzhliru nohama, spodni stranou nahoru.

Algolaser 8



Montaz stroje

&
}«, 04/18 _

Sestavte L-drzak.

Sroub M5X14

Krok 4: Vyrovnejte L-drzak s montaznimi otvory ramu.
Zajistéte pomoci Sroubl M5X14.

Algolaser 9



Montaz stroje

&
}«. 05/18 _

Sestavte L-drzak.

T ER

Krok 5: Stejnym zplsobem nainstalujte zbyvajici tfi L-drzaky.
Zajistéte pomoci Sroubl M5X14.

Algolaser 10



Montaz stroje

&
}’\ 06/18 _

Sestavte opérné nohy.

Vi §
Krok 6: Nasroubujte podpérné nozicky do odpovidajicich montaZnich otvord na L-drZacich ve sméru hodinovych rucicek.

Algolaser 11



Montaz stroje

&
}«. 07/18 _

Znovu otocte stroj

Krok 7: Otocte stroj vzhliru nohama horni stranou nahoru.

Algolaser .



Montaz stroje

&L
}’\. 08/18 _

Sestavte koncovou desku.

Sroub M5X14

Sroub M5X14

Sroub M5X14

Krok 8: Zarovnejte koncovou desku stimto otvorem.
Zajistéte pomoci Sroubl M5X14.

Algolaser 13



Montaz stroje

&
>’\ 09/18 _

Sestavte pas

Sroub M5X8
PodloZzka M5X15X1

Sroub M5X8
Podlozka M5X15X1

Krok 9: Provléknéte femen otvorem ve sméru Sipky.
Zajistéte pas pomoci Sroubl M5X8 apodlozek M5X15X1.

Algolaser 14



Montaz stroje

&
}’\. 10/18 _

Sestavte pas

Sroub M5X8
Podlozka M5X15X1 #

Krok 10: Pas prochazi otvorem na druhém konci podél osy Y. Pas neprekrucuijte, ujistéte se, Ze zstava plochy.
Zajistéte Srouby M5X8 apodlozky M5X15X1.

Algolaser 15



Montaz stroje

&
}«. 11/18 _

Zkontrolujte napnuti Femene

Krok 11: Jemné rukou pohnéte osou X azkontrolujte napnuti Femene. Pokud je pfilis volna nebo tésna, upravte ji.

Algolaser 16



Montaz stroje

&
}«. 12/18 _

Sestavte koncovy spinac.

—

Sroub M2X9

<

Sroub M2,5X6

Krok 12: Hotovo

Krok 12: Upevnéte montazni desku koncového spinace pomoci Sroubd M2,5X6.
Zajistéte koncovy spinac¢ pomoci Sroubd M2X9.

Algolaser 17



Montaz stroje

&
}«. 13/18 _

Sestavte laserovy modul

palcovy Sroub

Krok 13: Hotovo

Krok 13: VloZte zadni rybinovou drazku laserového modulu do odpovidajiciho slotu na pfipravku.

Utdhnéte Sroub ve sméru hodinovych rucicek, abyste jej zajistili na misté.

AlgolLaser 18



Montaz stroje

&
},\ 14/18 _

Sestavte soucast ovladdaci sk

NI

rinky

. &roub M5X14

e e e e

Krok 14: Vyrovnejte instalacni matici na zadni strané fidici jednotky smontaznim otvorem na pfednim ramu.

Zajistéte jej pomoci Sroubl M5X14.

Algolaser 19



Montaz stroje

&
}«. 15/18 _

Sestavte hlavni kabel

Krok 15: Vlozte konektory kabell do koncovych spinacli, motor( azasuvek laserového modulu vporadi
zobrazeno na obrazku.

Algolaser 20



Montaz stroje

&
}’\. 16/18 _

Sestavte hlavni kabel

Krok 16: Zajistéte kabely ve vhodnych pozicich pomoci stahovacich paska.

Algolaser 21



Montaz stroje

&
}'\ 17/18 _

Jak se zamérit

Focus Assist —

Krok 17: Nejprve umistéte Focus Assist na gravirovaci material a ujistéte se, Ze je umistén pod laserem

modul. Jemné posurite laserovy modul smérem dol0, dokud se jeho okraj lehce nedotkne kruhového disku na
spodni ¢asti Focus Assist. Jakmile je laserovy modul vtéto poloze, zajistéte jej utazenim Sroubu.
Nakonec vyjméte Focus Assist zespodu laserového modulu.

Algolaser & 22



Montaz stroje

&
}’\. 18/18 _

Kompletni

Bezpecnostni

zamek (KIi¢ si uschovejte. Pouze pro profesionaini pouZziti)

Tlacitko nouzového zastaveni

Napéjeni

obrazovka

Pistav

DC 24v

WiFi anténa h

Krok 18: Kabel typu Cna USB se pouZiva kpropojeni pocitace astroje. Ujistéte se, Ze konec typu Cje zapojen do laserového stroje, zatimco konec USB je zapojen

do pocitace.

Algolaser 23






3.1 Vysvétleni stavu stroje

LED indikator

Postaveni . Vysledek
Popisy
, Kratky stisk tlacitka Bil4 LED se Zapnutistroje rychle vyhleda
Zapnuti e . L zapnuti stroje anulovy bod
napajeni <0,5s postupné rozsvécuje stroje
Vypnout Stroj se vypne Stroj
4 cti Ctladh Bila LED postupné
Vypnout Dlouhé stisknuti tlacitka P P se vypne azastavi viechny
napajeni >1,5s slabne operace
Stisknéte apodrzte
tlacitko napajeni a
soucasné stisknéte tlacitko Cervena, zelena a Vypnout Stroj se vypne Stroj
Vstupte do rezimu upgradu BESET . modra LED dioda blikaji se vypne azastavi vSechny
fidici deska, kdyz oL operace
Stroi | 4 strfidavé P
j je ve vypnutém stavu
. - S Gy . L Zarizeni mUze konfigurovat
Zadejte 'll('la’utko r.1akpavjen| Ee{pretmte Svétla prechazeji do informace ositi
konfiguraci sité ratce stisknéte Skrat barevného gradientu prostiednictvim aplikace APP
Stisknéte kratce Svétla prechéze]i do ;arlzenl muz? 'konfigurovat
Reset Fidici desky tlagitko RESET . i informace ositi
barevného gradientu prostfednictvim aplikace APP
, Kdy? je stroj zapnuty a Bilé svétlo dycha Stroj je vklidovém
Pohotovostni necinny dovnitf aven pohotovostnim stavu
Kdyz je stroj zapnuty av
Azurové modré svétlo Stroj je ve stavu
Pracovni provozu R -
zUstava stalé zpracovani pohybu
Kdyz se stroj setka s . . o
Indikétor poruchy poruchou anemuZe provadét _ dZIute S\{etlo pomilu b“g,a @ Stroj nemUze gravirovat, do3lo k
gravirovaci pohyby je doprovézeno zvukem ,di, poruge
du”.

3.2 Jak pripojit stroj kPC
« Instalace ovladace: Pred instalaci ovladace pocitaCe zapnéte zarizeni a
pripojte jej kpocitaci pomoci kabelu USB.
Poté vyberte prislusny soubor ovladace podle systému vaseho pocitace
a pokracujte vinstalaci.

Algolaser 25



Provozni

Systém
Chcete-li nainstalovat ovladag, ujistéte se, Ze je stroj zapnuty a
pripojeny kpocitaci pfes USB.

WIN 7/WIN 8 Instalacni proces Ize provést pouze tehdy, kdy?Z je stroj v
zapnutém stavu apfipojen k pocitadi.
zadig-2.5.exe
VYHRAJ 10/VYHRAJ 11 Neni nutna Zadnd instalace
Mac Neni nutna zadna instalace

* Chcete-li zkontrolovat instalaci ovladace, postupujte
takto: Najdéte vpocitaci Spravce
zarizeni. Prejdéte do Casti
Porty. Odpojte kabel USB od pocitace.
VSimnéte si, Ze novy sériovy port zmizi ze sekce Porty.
Znovu pripojte kabel USB.
Ovérte, Ze se objevil novy sériovy port indikujici Uspésnou instalaci ovladace

v @ Ports (COM &LPT)
W B{EHO com)

Ty "
—u Print queues

* Pripojeni zafizeni
Spustte software LaserGRBL / LightBurn.
Vyberte COM port, ktery odpovida portu uvedenému vkroku 2

instalacni proces.
Kliknéte na tlacitko

.Pripojit”. Pokud se vprikazovém poli objevi uvitaci zprava,

oznacuje Uspésné pripojeni.

S ———— % LaserGRBL v4.9.4
Raad ,.h
e W P Gibl File Colors Language Tools
nfrm OF.'H'? Save CLnde —
@ ron- Co to Urixin lute COM COMS Baud 115200
o8 Cut Selected Craghics 1] .
™ how Lant Positios iy * Progress |
0 fetimize Cur Prek e Getning - kov all O : |
Devices AL Mac ol Macro! Wncrel I
Macrad e rod ] AlgoLaser Alpha V1.2 Ready! A
O 18637 .
H:BestLaser
NERAL .
b L 1.1¥ 5 “SHE h
goLaser & o 1
F:1061.
Di BestLase
GENERAL
b L 1.1% 4 SHE h

Algolaser 26



Pfi FeSeni problému sovladaci ve Windows 7/8 mUiZete postupovat podle téchto krokU
Redeni problému sovladaci na ESP MCU Espressif CDC Device Error

(Plati pro WINDOWS 7/8 )

P

[ File Azione Visuasiizza 2

L Aol 7ol

> {8 Computer
»-# Controller audio, video e giochi

® Kliknéte na odkaz ke stazeni pro stazeni souboru: Zadig-2.5.exe

Ke stazeni: https://zadig .akeo.ie/

Zadig-2.5.exe

e Po dokonceni stahovani spustte aplikaci
S pravy spravce.

e Po otevreni vyberte Zobrazit vSechna zafizeni znabidky Moznosti.

|
Devce Help
| YT
[saean o Ignore Hubs or Componite Parers v e
T e o RO e — Pockejte na obnoveni
LSBT hdvanced Mode [
wim| _ lon'Vehesty £l rﬁm
3 devicen found. Iadg 25700

Algolaser (&m 27



* Vyberte USB Serial (CDC) ze seznamu dostupnych ovladaca,

kliknéte na tlacitko Instalovat ovladac apockejte na dokonceni instalace.

H Iadm

Device  Optiams  Halp

Dever  fNONE]
= Bm 90 @ @

wem? X

i: /BB Seral LD

itz
—
ARSI N

=

* A7 budete hotovi, mUZete software Zadig zavfrit.

Port New Espressif CDC Device (Interface 0) (COM X) ve Spravci zafizeni.
VSimnéte si, Ze ¢islo COM se mUlzZe ve vasem pocitaci lisit.

l.’ W 1 LIRS
4P EBith

Algolaser (@@ 28



3.3 Pripojeni YRR/YRC -- Popis operace

* Pripojeni: Odpojte kabel motoru osy Yod motoru osy Yapripojte jej k
odpovidajicimu konektoru motoru YRR/YRC.

« Pripojte ovladaci terminal: Kpfipojeni pocitace pouZijte USB nebo jiné
metody.

o LaserGRBL: Odeslete ,,$22=0" do pole ,Sem zadejte gcode”.

4 LaserGRBL v49.4 - O X
Grbl File Colors Language Tools ?

COM | COM5 Baud 115200 &Y X 0.000 Y- 0.000

Fename | /

Frogess L

$22=0 | Ge— lle

& AlgoLaser Alpha v1.2 Reagy! ~ E

W OLF:182.

& OLH: Bestiaser v1.2.

) OLM: GENERAL .

e Crf.'l-ul. l if : 3 or MEU' \'c h
€0

i o EL] L STREA

- :I.lgmuz llpﬂi vi. lud; g

& OLF 1102 N

& OLH:BestLaser w1.1.

wy QLM GEMERAL .

W erblasl 1.2F ['S8' or "SHELP for b
o)
i
~

00

OQRa® ™ [ ——
=000 . [ YAa][D8xET

Lines: 0 Buffer Estimated Time: now  Engraving myths and truth (video) S [1.00x] G1 [1.00x]GO [1.00x] Status: Idle .

* LightBurn: Odeslete prikaz "$22=0" do pole "(Sem zadejte prlkazy)".

.alljllﬁufn LightBurn 1.3.00 o X
e Fan Toolk Amange Laier Took Window Language Help
 GEAG @9 R+BR +08Lle J ok 1 Faw @&« W Til+

Pt 0 San _ Wideho. 00K S 100,000 F4 . - "" % Mpcet.o0 £ alies cNEDE

= ‘ = = Batane 000 :mm o @ lpper Case elie &
- - s & gy L, 00K e L0 GO0 T4 [ - AL P walips 7u

&)
r vl ]

wl.

' | frureTs: T STREA w1, 00
(PLUGIN: BSP32 Webll] wik ¢3)
(FLUGEN: GADGET vi. 9]

) | [MUEDN: TR . 00]

*Eno om 0900 0 Ne»CIDCOONE |

£ -
] Shew a1l
e 3] k=
e ] i

) Cukd J L= Move Con Canera Cor= Varlatile =

Hmacir
| L o P san
j@{™ O Pross Bave Clods Ran, OCoda
o B s G o Origin Suart Fraa: Meselvie Coc ~
Job Origin
o Ot Salecred Craphles
) % g Selection brixis =i Show Lat Position
= Optlalie Cat Path Optlalsatlon Bottlags
" Devices OB = ADONGH o -

1 - - £ - . : ! Laser | Library
EEOE-ssD-DEONNONDENDE = » - @O~ ~ 50
o Meve  © Size & Borate @ Shear xi ATLO0, v 30000 mm

Algolaser (@& 29



3.4 Nejcastéjsi dotazy

Po zapnuti zadna odezva stroje.

Z4dné napajeni: Zkontrolujte zadsuvku a vypinac ataké zasuvku stroje, abyste se

ujistili, Ze jsou spravné zapojeny do normalniho napajeni.

Nelze jej pfipojit k pocitaci.

Kabel USB neni pripojen: Zkontrolujte prosim rozhrani datového kabelu USB na stroji
a pocitaci, abyste se ujistili, Ze je spravné zapojeno. Rozhrani USB na pfednim panelu
nékterych stolnich pocitacu je neplatné, je lepsi se pripojit krozhrani na zadni strané.

Ovladac neni spravné nainstalovan: Nainstalujte ovladac podle pokynd.
Po dokoné&eni instalace po¢ita¢ rozpozna zafizeni jako sériovy port, coZ znamena, Ze
hardwarové pripojeni je vporadku.

DalSi zvlastni problémy: Vytahnéte datovy kabel USB anapajeci kabel, ponechejte

zatizeni vypnuté po dobu 5 sekund a poté zkuste pFipojeni znovu.

Z4dna odezva zaplikace telefonu pfi pfipojeni ke stroji.

Nespravné pripojeni Bluetooth: Ujistéte se, Ze je pripojeno krozhrani Bluetooth
uvblnénému zafizenim. Podrobnosti naleznete v asti ,Pripojeni aplikace” v
uzivatelské prirucce.

Nekompatibilita: V pfipadé abnormalniho pfipojeni zdivodu nekompatibility nové

vydaného telefonu nebo upgradovaného systému kontaktujte naseho zakaznika

se snimkem obrazovky konfigurace telefonu, abyste co nejdrive ziskali technickou

podporu.
Efekt mélkého ryti nebo zadné stopy.

Nepresné zaostreni: Chcete-li provést spravné zaostfeni, prectéte si cast ,Nastaveni
zaostreni” vuZzivatelské prirucce.
Rychlost gravirovani: PFiliS vysoka rychlost je zplsobena kratkou dobou vypalovani. Prectéte
si prosim ,Parametry gravirovani“ v pfirucce, abyste mohli znovu nastavit parametry.

Barva fotografie je prilis svétla: Pridana fotografie by méla byt jasna. Pokud je linka

prilis tenkd nebo barva pfilis svétla, bude efekt gravirovani primo ovlivnén.

Poloha objektu, ktery ma byt gravirovan: Pokud je objekt umistén Sikmo, ohniskova

vzdalenost laseru je pevna, takze objekt by mél byt umistén vodorovné paralelné
ke stroji; jinak bude mit nepresna ohniskova vzdalenost za nasledek Spatny efekt
gravirovani.

Offline gravirovani se neoCekavané zastavi

Pré pfipojeni kpocitaci neni fotografie zcela stazena,
prosim stahnéte si fotku jesté jednou.

Algolaser 30



A

'/‘

AlgolLaser

A FOA FE€ C€ &85 s & @ ®

MADE IN CHINA https://algolaser.com/support/




